

# **ΕΝΩΣΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥΛΙΜΕΝΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ**

Θεσσαλονίκη 05 Απριλίου 2019  
Αρ. Πρωτ:4/19

ΠΡΟΣ: Λιμενικές Αρχές Κεντρικής Μακεδονίας

## **ΕΚΛΟΓΙΚΗ ΕΓΚΥΚΛΙΟΣ**

Σας γνωρίζουμε ότι η Ένωση Προσωπικού Λ.Σ. Κεντρικής Μακεδονίας διεξάγει αρχαιρεσίες για την ανάδειξη νέου Δ.Σ. – Ε.Ε. – Αντιπροσώπων στην Π.Ο.Ε.Π.Α.Σ. Η διαδικασία των αρχαιρεσιών θα διεξαχθεί την **19<sup>η</sup> Απριλίου 2019**.

**Κάθε συνάδελφος – μέλος της Ένωσης έχει δικαίωμα ψήφου.**

Οι υπηρετούντες σε Υπηρεσίες εντός περιοχής Θεσσαλονίκης θα ψηφίσουν στην έδρα της Ένωσης την **19/04/2019** με ώρες διεξαγωγής: **0900-1800**.

Οι υπηρετούντες σε Υπηρεσίες εκτός περιοχής Θεσσαλονίκης ήτοι: Λ/Χ ΙΕΡΙΣΣΟΥ - Λ/Χ ΑΓΙΟΥ ΟΡΟΥΣ - Λ/Τ ΣΤΑΥΡΟΥ - Λ/Τ ΟΥΡΑΝΟΥΠΟΛΗΣ - Λ/Τ ΝΕΩΝ ΜΟΥΔΑΝΙΩΝ - Λ/Τ ΝΕΟΥ ΜΑΡΜΑΡΑ - Λ/Φ ΟΡΜΟΥ ΠΑΝΑΓΙΑΣ - Λ/Τ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ - Λ/Τ ΠΛΑΤΑΜΩΝΑ, θα λάβουν με courier τα ψηφοδέλτια έως και τις **10/04/2019**. Με μέριμνα της Γραμματείας εκάστης Υπηρεσίας θα γίνει η διανομή των ψηφοδελτίων στους συναδέλφους.

Την **12/04/2019** θα ξεκινήσει η παραλαβή των ψηφοδελτίων από την Εφορευτική Επιτροπή και η αποστολή τους με courier κατά τις παρακάτω ημερομηνίες και ώρες:

Λ/Τ ΠΛΑΤΑΜΩΝΑ 12/04/2019 0900-1100

Λ/Τ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 12/04/2019 1200-1400

Λ/Τ ΝΕΩΝ ΜΟΥΔΑΝΙΩΝ 15/04/2019 0900-1100

Λ/Τ ΝΕΟΥ ΜΑΡΜΑΡΑ 15/04/2019 1200-1400

Λ/Τ ΣΤΑΥΡΟΥ 16/04/2019 0900-1100

Λ/Χ ΙΕΡΙΣΣΟΥ 16/04/2019 1200-1400

Λ/Τ ΟΥΡΑΝΟΥΠΟΛΗΣ-Λ/Χ ΑΓΙΟΥ ΟΡΟΥΣ 17/04/2019 0730-1200.

Οι υπηρετούντες συνάδελφοι του Λ/Χ ΑΓΙΟΥ ΟΡΟΥΣ θα παραδώσουν τα ψηφοδέλτιά τους στο Λ/Τ ΟΥΡΑΝΟΥΠΟΛΗΣ την παραπάνω ώρα.

### **ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΚΛΟΓΩΝ**

Η διαδικασία των εκλογών θα πραγματοποιηθεί από κάθε μέλος της Ένωσης αυτοπροσώπως με την επίδειξη της Υπηρεσιακής του ταυτότητας και με την διαγραφή του ονόματος του από την λίστα μελών της Ένωσης από την Εφορευτική Επιτροπή. Ο κλειστός φάκελος του κάθε μέλους θα σφραγίζεται και θα υπογράφεται από την Εφορευτική Επιτροπή και το μέλος θα τοποθετεί τον φάκελο στην κάλπη.

Για τις Υπηρεσίες, εκτός της έδρας της Ένωσης, μετά το πέρας της διαδικασίας, η Εφορευτική Επιτροπή θα τοποθετεί τους κλειστούς φακέλους σε μεγαλύτερο φάκελο ο οποίος θα σφραγίζεται και θα υπογράφεται από τα μέλη της Εφορευτικής Επιτροπής και θα αποστέλλεται συστημένα στο κατάστημα ACS Θεσσαλονίκης όπου και θα παραμένει εκεί μέχρι την τελευταία ημερομηνία των εκλογών (19-04-2019).

### **ΕΠΑΣ Κεντρικής Μακεδονίας ACS Καλαμαριάς Εθν. Αντιστάσεως 48B**

#### **“Υπ’ όψιν Προέδρου Εφορευτικής Επιτροπής κ. ΜΑΝΙΚΑ Δημητρίου”**

Οι φάκελοι αυτοί θα παραληφθούν από την Εφορευτική Επιτροπή, και με την παρουσία εκπροσώπων των συνδυασμών, εφόσον το επιθυμούν, την 19<sup>η</sup> Απριλίου του 2019 και ώρα 0800 και θα ανοιχτούν στην αίθουσα διεξαγωγής των εκλογών του Κεντρικού Λιμεναρχείου Θεσσαλονίκης με σκοπό να τοποθετηθούν οι ατομικοί φάκελοι στην κάλπη.

Στο ψηφοδέλτιο μπορεί το κάθε μέλος να βάλει στο αριστερό μέρος μέχρι επτά (07) σταυρούς για την ανάδειξη μελών του Διοικητικού Συμβουλίου, μέχρι τρεις (03) σταυρούς για την Ελεγκτική Επιτροπή και μέχρι δεκατέσσερις (14) σταυρούς για τους Αντιπροσώπους στην Ομοσπονδία.

## Επιστολική Ψήφος

Με την διαδικασία της Επιστολικής ψήφου μπορούν να ψηφίσουν **και** τα μέλη που:

- Τελούν υπό αναρρωτική άδεια ή είναι κληήρεις κατά τις ημερομηνίες των εκλογών.
- Τελούν υπό απόσπαση ή σε άδεια εξωτερικού κατά τις ημερομηνίες των εκλογών.
- Τελούν σε άδεια ανατροφής τέκνου κατά τις ημερομηνίες των εκλογών.
- Τελούν υπό άδεια εγκυμοσύνης – λοχείας κατά τις ημερομηνίες των εκλογών.

Η διαδικασία επιστολικής ψήφου είναι η εξής:

Με ευθύνη της εφορευτικής επιτροπής θα διανεμηθεί το εκλογικό υλικό στα μέλη που τελούν υπό τις άδειες - αποσπάσεις που προαναφέρθηκαν, με προπληρωμένο συστημένο φάκελο.

Κάθε συνάδελφος αφού επιλέξει το ψηφοδέλτιο της αρεσκείας του, βάζει σταυρό στον/στους υποψήφιο/ους που επιθυμεί να ψηφίσει.

A) Στο **μικρό διαγραμμισμένο εκλογικό φάκελο**, το κάθε μέλος τοποθετεί **μόνο** το ψηφοδέλτιο **χωρίς λοιπά στοιχεία** για να μην θεωρηθεί άκυρο.

B) Στο **μεγάλο προπληρωμένο και συστημένο φάκελο** που θα περιέχει την διεύθυνση της Εφορευτικής Επιτροπής, το κάθε μέλος αναγράφει το πλήρες ονοματεπώνυμό του και τη διεύθυνση της Υπηρεσίας όπου υπηρετεί, με την ένδειξη αποστολέας και στον οποίο πρέπει να εμπεριέχεται απαραίτητα, ευδιάκριτη φωτοτυπία της υπηρεσιακής του ταυτότητας ώστε να είναι δυνατό να διαπιστωθεί ότι συμπεριλαμβάνεται στους εκλογικούς καταλόγους.

Γ) Στη συνέχεια με ευθύνη της εφορευτικής επιτροπής και με την παρουσία εκπροσώπων των συνδυασμών, εφόσον το επιθυμούν, οι εκλογικοί φάκελοι θα παραληφθούν την 19 Απριλίου 2019, από το κατάστημα courier .

Σε κάθε περίπτωση η ψήφος είναι μυστική και η διαδικασία που ακολουθείται είναι η εξής:

- i. Μόλις παραληφθούν οι επιστολικές ψήφοι ανοίγονται οι μεγάλοι φάκελοι και ταυτοποιούνται μέσω των ταυτοτήτων με τους εκλογικούς καταλόγους.
- ii. Κατόπιν ο μικρός φάκελος που περιέχει το ψηφοδέλτιο μπαίνει μέσα στην κάλπη με τους υπόλοιπους.

iii. Μόλις τελειώσει η διαδικασία αυτή, τότε ξεσφραγίζεται η κάλπη και ξεκινά η διαλογή.


Οι αρμόδιες γραμματείες να ενημερώσουν ενυπογράφως το ενδιαφερόμενο προσωπικό και να αναρτήσουν την Εγκύκλιο στον πίνακα ανακοινώσεων των Υπηρεσιών τους. Οι Κεντρικές Υπηρεσίες να ενημερώσουν τις υφιστάμενες με μέριμνα των Γραμματειών.

## Η ΕΦΟΡΕΥΤΙΚΗ ΕΠΤΡΟΠΗ



## ΤΑ ΜΕΛΗ

  
ΘΕΜΕΛΗΣ ΘΩΜΑΣ

  
ΜΠΑΡΟΓΙΩΡΓΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ